O Z N Á M E N I E

Mesto Námestovo oznamuje, že sa uvoľnil  mandát pre 3 členov Komisie pre cestovný ruch, regionálny rozvoj, služby a technickú činnosť v meste Návrh kandidáta na doplnenie člena vyššie uvedenej  komisie je možné podať  v termíne do 15. 1. 2021 (vrátane)
     Návrh kandidáta na člena komisie mestského zastupiteľstva musí obsahovať: 

a) kto podáva návrh,
b) meno, priezvisko a titul kandidáta na člena komisie, adresu jeho trvalého bydliska,
c) vzťah k mestu Námestovo, ktorý ho oprávňuje podieľať sa na samospráve mesta (§ 3 ods. 5. zákona č. 369/1990 Zb., o obecnom zriadení,)
d) zdôvodnenie, z akého titulu je považovaný za odborníka v danej oblasti.

Členom komisie mestského zastupiteľstva sa môže stať iba obyvateľ mesta, alebo osoba v zmysle § 3 ods. 5 zákona č. 369/1990 o obecnom zriadení. Členov komisií volia poslanci mestského zastupiteľstva.
Návrh na doplnenie komisie odborníkom, ktorý nie je poslancom mestského zastupiteľstva, môže predložiť poslanec mestského zastupiteľstva alebo ktorýkoľvek obyvateľ mesta, alebo osoba podľa §3 ods.5 zákona č. 369/1990 o obecnom zriadení.  
Spôsob doručenia návrhu:
·  osobne do podateľne Mestského úradu Námestovo (počas úradných hodín)
·  poštou na adresu: Mestský úrad Námestovo, Cyrila a Metoda 329/6, 029 01 Námestovo
·  e-mailom na adresu sekretariat@namestovo.sk
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Komisia pre cestovný ruch, regionálny rozvoj, služby a technickú činnosť v meste: 
- poskytuje odborné stanoviská a odbornú pomoc pri tvorbe a realizácii koncepcií rozvoja cestovného ruchu na území mesta, v súlade s jeho funkciou centra regiónu Hornej Oravy a turistického centra Oravskej priehrady;
 - poskytuje návrhy a stanoviská k participácii mesta na rozvoji turizmu v meste aj v regióne - monitoruje služby poskytované podnikateľskou sférou – ubytovanie, stravovanie, ostatné služby a plnenie ich záväzkov voči mestu; navrhuje opatrenia na zlepšenie vzťahov a rozvoj spolupráce týchto subjektov s mestom; 
- monitoruje kvalitu výkonov a činností, ako aj financovanie výkonov vykonávaných príspevkovou organizáciou Technické služby mesta Námestovo (zber a likvidácia odpadu, cintorín, údržba verejných priestorov 
– technický stav, čistota, zeleň, mestský mobiliár a i.), posudzuje rozpočet Technických služieb a sleduje jeho čerpanie, účelnosť a efektívnosť využívania týchto zdrojov, pričom spolupracuje s hlavným kontrolórom mesta Námestovo; 
- sleduje kvalitu poskytovania ďalších komunálnych služieb, posudzuje ich financovanie a dáva návrh na zlepšenie ich činnosti.                          
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