

O Z N Á M E N I E

Mesto Námestovo oznamuje, že sa uvoľnil mandát pre dvoch členov Komisie pre rozpočet, financie, správu a hospodárenie s majetkom mesta. Návrh kandidáta na doplnenie člena vyššie uvedenej  komisie je možné podať  v termíne do 6. 11. 2020 (vrátane)

Návrh kandidáta na člena komisie mestského zastupiteľstva musí obsahovať: 

a) kto podáva návrh,
b) meno, priezvisko a titul kandidáta na člena komisie, adresu jeho trvalého bydliska,
c) vzťah k mestu Námestovo, ktorý ho oprávňuje podieľať sa na samospráve mesta (§ 3 ods. 5. zákona č. 369/1990 Zb., o obecnom zriadení,)
d) zdôvodnenie, z akého titulu je považovaný za odborníka v danej oblasti.

Členom komisie mestského zastupiteľstva sa môže stať iba obyvateľ mesta, alebo osoba v zmysle § 3 ods. 5 zákona č. 369/1990 o obecnom zriadení. Členov komisií volia poslanci mestského zastupiteľstva.
Návrh na doplnenie komisie odborníkom, ktorý nie je poslancom mestského zastupiteľstva, môže predložiť poslanec mestského zastupiteľstva alebo ktorýkoľvek obyvateľ mesta, alebo osoba podľa §3 ods.5 zákona č. 369/1990 o obecnom zriadení.  
Spôsob doručenia návrhu:
·  osobne do podateľne Mestského úradu Námestovo (počas úradných hodín)
·  poštou na adresu: Mestský úrad Námestovo, Cyrila a Metoda 329/6, 029 01 Námestovo
·  e-mailom na adresu sekretariat@namestovo.sk
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Komisia pre rozpočet, financie, správu a hospodárenie s majetkom mesta: 

· zaoberá sa predovšetkým posúdením návrhu rozpočtu mesta vo všetkých zákonom požadovaných formách, návrhov jednotlivých rozpočtových opatrení, záverečného účtu mesta a ostatných pripravovaných finančných operácií, finančným zabezpečením projektov Európskej únie a posudzovaním všeobecne záväzných nariadení, ktoré majú finančný dopad na rozpočet mesta Námestovo;
· dáva stanoviská ku všetkým návrhom zmlúv a ich dodatkov, posudzuje správu; hospodárenie a nakladanie s majetkom mesta Námestovo; 
· kontroluje, či plnenie rozpočtu prebieha v súlade so schváleným rozpočtom, verejnými súťažami, uzatvorenými zmluvami a so zákonnými normami.



 Milan H u b í k 
 primátor mesta 


