O Z N Á M E N I E

Mesto Námestovo oznamuje, že sa uvoľnil mandát člena Komisie výstavby, územného plánovania, dopravy a životného prostredia. Návrh kandidáta na doplnenie člena vyššie uvedenej  komisie je možné podať  v termíne do 21.5.2021

Návrh kandidáta na člena komisie mestského zastupiteľstva musí obsahovať: 

1. kto podáva návrh,
1. meno, priezvisko a titul kandidáta na člena komisie, adresu jeho trvalého bydliska,
1. vzťah k mestu Námestovo, ktorý ho oprávňuje podieľať sa na samospráve mesta (§ 3 ods. 5. zákona č. 369/1990 Zb., o obecnom zriadení,)
1. zdôvodnenie, z akého titulu je považovaný za odborníka v danej oblasti.

Členom komisie mestského zastupiteľstva sa môže stať iba obyvateľ mesta, alebo osoba v zmysle § 3 ods. 5 zákona č. 369/1990 o obecnom zriadení. Členov komisií volia poslanci mestského zastupiteľstva.
Návrh na doplnenie komisie odborníkom, ktorý nie je poslancom mestského zastupiteľstva, môže predložiť poslanec mestského zastupiteľstva alebo ktorýkoľvek obyvateľ mesta, alebo osoba podľa §3 ods.5 zákona č. 369/1990 o obecnom zriadení.  
Spôsob doručenia návrhu:
·  osobne do podateľne Mestského úradu Námestovo (počas úradných hodín)
·  poštou na adresu: Mestský úrad Námestovo, Cyrila a Metoda 329/6, 029 01 Námestovo
·  e-mailom na adresu sekretariat@namestovo.sk 
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	Komisia výstavby, územného plánovania, dopravy a životného prostredia: 
· zaoberá sa predkladanými materiálmi z pohľadu dodržiavania záujmov mesta vymedzených územným plánom, za účelom dosiahnutia vytýčených koncepčných zámerov a kvality životného prostredia; 
· pri posudzovaní materiálov dbá na zachovanie a rozvoj prírodných hodnôt aj štruktúry a kvality verejných priestorov, ochranu kultúrnych pamiatok a podporu zdravých sociálnych vzťahov; 
· poskytuje odborné stanoviská pri príprave, tvorbe a uplatňovaní, architektonicko-urbanistických, krajinársko-ekologických, funkčno-priestorových, územno-technických, dopravno-obslužných a sociálno-funkčných koncepcií rozvoja mesta; 
· [bookmark: _GoBack]podáva odborné stanoviská k príprave a realizácii investičných aktivít mesta z pohľadu architektonickej, prevádzkovej a stavebno-technickej kvality, ako aj z hľadiska účelnosti a efektivity vynakladania finančných prostriedkov, vrátane rozpočtových nákladov a obsahovej náplne zmlúv; 




· vyjadruje sa k návrhu rozpočtu mesta najmä z hľadiska stavebných investícií;
· podáva odborné stanoviská k investičným zámerom a projektovej dokumentácii predkladaných mestu investormi, sleduje dodržiavanie mestom stanovených podmienok výstavby a užívania stavieb.
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