Rozsah prác kapitálových výdavkov podľa jednotlivých ulíc, v rámci rozpočtového opatrenia č. 4/2013, ktoré budú schválené v MsZ dňa 15.7.2013:
· Ulica Červeného kríža: asfaltovanie so zachovaním pôvodného podkladu, rekonštrukcia chodníkov, s položením zámkovej dlažby – v celkovej sume 45000 €.

· Ulica Cyrila a Metoda: oprava chodníka od ul. Hattalova po cirkevný chodník kostola v celkovej sume 22000 €.

· Ulica Slanická: rekonštrukcia telesa cesty od križovatky ul. Komenského po križovatku ul. Slobody + oprava časti chodníka s asfaltovým povrchom od križovatky ul. 1.mája, po budovu bývalej budovy SEVAK-u (len na 1 strane) v celkovej sume 80000 €.

· Ulica Ružová: rekonštrukcia telesa cesty + chodník z 1 strany od pekárne Jackulík po križovatku ul. Miestneho priemyslu v celkovej sume 50000 €.

· Ulica Komenského: asfaltovanie - rekonštrukcia telesa cesty od križovatky Bernolákovej po školskú jedáleň + chodník od ulice križovatky Bernolákovej po ulicu Slanickú zámková dlažba – východná časť ulice popred Dom seniorov. A od ulice Bernolákovej po školskú jedáleň asfaltovanie – západná strana ulice.  Celková suma prác 55000 €.

[bookmark: _GoBack]Celkové kapitálové výdavky na rekonštrukciu vyššie uvedených ulíc dané na schválenie do MsZ v Námestove, dňa 15.7.2013, v rámci rozpočtového opatrenia budú v sume 252000 €.
