Dôvodová správa

k viacročnému rozpočtu Mesta Námestovo
 na roky 2016-2018
Pri zostavovaní návrhu sme vychádzali zo súčasnej platnej legislatívy
· zákona č. 523/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy
· zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy 

· zákona č. 564/2004 Z.z. o rozpočtovom určení výnosu dane z príjmov územnej samosprávy
· zákona č. 493/2011 Z.z o rozpočtovej zodpovednosti zostaviť viacročný rozpočet v členení za predchádzajúce 2 roky, rozpočet bežného roka, očakávaná skutočnosť bežného roka a návrh rozpočtu na 3 nasledujúce roky
· zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení podľa jeho zákonných ustanovení sa rozpočet zostavuje na obdobie jedného kalendárneho roka a pred schválením je zverejnený najmenej na 15 dní spôsobom obvyklým, aby sa k nemu mohli obyvatelia mesta vyjadriť.

Podkladom pre spracovanie súhrnného návrhu rozpočtu boli návrhy rozpočtov jednotlivých subjektov rozpočtového procesu, rozpočty jednotlivých organizácii v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Námestovo, finančné vzťahy k podnikateľom – právnickým a fyzickým osobám a finančné vzťahy k obyvateľom mesta. 

Programový rozpočet je spracovaný samostatne  v 16 programoch, ktoré obsahujú podprogramy slúžiace k plneniu zámeru jednotlivých programov. 

Rozpočty na roky 2017-2018 sú v zmysle § 9 ods.3 zákona č. 583/2004 Z.z. orientačné, nie sú pre mesto záväzné. ich ukazovatele sa spresňujú v ďalších rozpočtových rokoch.

Bežný rozpočet je zostavený ako prebytkový, kapitálový rozpočet je navrhnutý ako schodkový, pričom schodok bude krytý finančnými operáciami príjmovými a prebytkom z bežného rozpočtu.
Rozpočtové príjmy 
7 083 875€
BEŽNÉ PRÍJMY
  5 965 875€

Príjmová časť rozpočtu vychádza z predpokladu výnosu dane z príjmov fyzických osôb, ktoré mesto získava zo štátneho rozpočtu a odhadu výberu dane v tomto roku. Sadzby miestnych daní a poplatkov a nedaňové príjmy vychádzajú z predpokladaného plnenia príjmov za rok 2015. Výška dane z majetku je vyčíslená z predpisu súčasne platných sadzieb dane a nárast odhadovanej čiastky za exekučné vymáhanie nedoplatkov v jednotlivých rokoch. Zvýšenie miestnych daní v nasledujúcom roku mesto neplánuje. Zvýšenie je rozpočtované pri poplatku za komunálne odpady. Poplatok za komunálny odpad nebol prehodnotený od roku 2002, mesto ročne dopláca z bežného rozpočtu cca 60 000€.
Transfery predstavujú dotácie zo štátneho rozpočtu, dotácie od subjektov verejnej správy a príspevky obcí na spoločný úrad.
KAPITÁLOVÉ PRÍJMY
  838 000€

Obsahujú príjem z predaja pozemkov, dotácie z MHSR v rámci operačného programu konkurencieschopnosti a hospodárskeho rastu na budovanie a modernizáciu verejného osvetlenia a dotácie zo ŠR na zníženie energetickej náročnosti budovy mestského úradu.

FINANČNÉ OPERÁCIE PRÍJMOVÉ
  280 000€

Predstavujú rozpočtovaný zostatok nevyčerpanej dotácie na výmenu strešnej krytiny pre ZŠ Slnečná  a prevod z rezervného fondu.

BEŽNÉ VÝDAVKY

  5 861 165€

V roku 2016 je naplánovaná údržba a rekonštrukcia budov v majetku mesta a zariadení,  ktorých je zriaďovateľom. Na tieto údržby boli vyčlenené v rozpočte 
118 000€ a to  na rekonštrukciu sanitárneho zariadenia v budove MsÚ, na rekonštrukciu vodovodných  rozvodov a podláh v MŠ Bernolákova, rekonštrukcia sanitárneho zariadenia v SUŠ Ignáca Kolčáka na ul. Hattalova, rekonštrukcia sanitárneho zariadenia Domu kultúry na ul. Štefánikova, rekonštrukcia zatekajúcej strechy na budove CVČ Maják na ul.Komenského.  Jedná sa o zariadenia, ktoré už nespĺňajú súčasne normy.

Výmena strešnej krytiny na ZŠ Slnečná, na túto výmenu budú použité účelové určené finančné prostriedky zo ŠR.  
Výdavky MsÚ a MsZ    683 739€

Bežné transfery, náklady na stavebný úrad, náklady na obce, finančnú a rozpočtovú oblasť, matričný úrad,  policajné služby sú rozpočtované na úrovni roku 2015. 

Požiarna ochrana sa navýšuje o nevyčerpané finančné prostriedky v roku 2015 o 2000€ na základe žiadosti o presun týchto prostriedkov.
Finančné prostriedky pre príspevkovú organizáciu Technické služby  na cestnú dopravu sú rozpočtované na úrovni roku 2015 a to na  čistenie verejných priestranstiev na zimné a letné čistenie komunikácii a pešej zóny. Zimná údržba zahŕňa posyp vozoviek, odvoz snehu, presuny mechanizmov, posypový materiál, údržba chodníkov. Letná údržba zahŕňa strojné zametanie a zmývanie miestnych komunikácií a chodníkov,

údržbu zelene, kosenie zelene, kvetinovú výsadbu. Opravy výtlkov na mestských

komunikáciách, chodníkoch a oprava kanalizačných vpustí, nákup a osadenie dopravných značiek.
Výdavky na nakladanie s odpadmi podporu a rozvoj separovaného zberu,  monitorovaciu správu na skládku odpadu, služby na zber, prepravu a likvidáciu komunálneho odpadu, zber odpadov z čistenia komunikácií a verejných priestranstiev sú rozpočtované tiež na úrovni roku 2015.

Starostlivosť o životné prostredie a štátny fond rozvoja bývania je rozpočtovaný na úrovni roku 2015.

Rozvoj obcí je rozpočtovaný o 28 000€ menej oproti roku 2015, v rozpočte nie sú rozpočtované právne služby a ponížené sú výdavky na pozemkové úpravy.  
V položke verejné osvetlenie mesto počíta s úsporou finančných prostriedkov vo výške 20 000€

Na rekreačné a športové služby sme v rozpočte vyčlenili 80 200€ s tým, že predseda športovej komisie po schválení rozpočtu následne s predsedami športových a rekreačných organizácií rozdelí finančné prostriedky, ktoré budú na najbližšom zastupiteľstve predložené na schválenie.  
Rozpočtovaný príspevok pre príspevkovú organizáciu DKN je na úrovni roku 2015, navýšený je príspevok za nájom.
Výdavky na bežnú údržbu mestského rozhlasu je predložený na úrovni 2015

Náboženské a iné spoločenské služby sú navýšené o 7 471€

Novou položkou sú rozpočtované členské príspevky na  elektronizáciu územnej samosprávy.
V položke Predškolská výchova je navýšenie o 53 759€

Ide o rozpočtovaný nárast výdavkov súvisiaci so zvýšením stupnice platových taríf 

a prepočítaného podielu po odhadovanom prepočte výnosu dane DPFO územnej samospráve na Detské centrum Rozprávkovo a MŠ.
Základné vzdelanie  nárast oproti roku 2015 o 137 138€
Školstvo je financované na základe normatívu na žiaka podľa jednotlivých škôl a školských zariadení. Rozpočtované výdavky na základné školy z rozpočtu mesta sú na originálne kompetencie a dotácie zo ŠR na prenesený výkon štátnej správy a vzdelávacie poukazy.

Na základnú umeleckú školu  je rozpočtovaný nárast výdavkov vo výške 247 864€ súvisiaci so zvýšením stupnice platových taríf a prepočítaného podielu po odhadovanom prepočte výnosu dane DPFO územnej samospráve.
Na ŠKD pre Cirkevnú ZŠ je navýšenie o 6 726€ súvisiaci s navýšením prepočítaného podielu po prepočte výnosu dane DPFO územnej samospráve.

Finančné prostriedky pre Centrum voľného času Maják sú navýšené o 8 510€. Ide o rozpočtovaný nárast výdavkov súvisiaci so zvýšením stupnice platových taríf 

a prepočítaného podielu po odhadovanom prepočte výnosu dane DPFO územnej samospráve. 

Na vedľajšie služby v školstve sú rozpočtované zvýšené finančné prostriedky o 86 840€ na CŠPP Orava s navýšenia prepočítaného podielu výnosu dane DPFO územnej samospráve. Do rozpočtového procesu bol zahrnutý nový subjekt Centrum špeciálno-pedagogického poradenstva Fonema.

Na kapitolu sociálne zabezpečenie sú navrhnuté bežné výdavky vo výške  441 880€
KAPITÁLOVÉ VÝDAVKY
 1 200 405€

Do investičných akcií boli presunuté akcie, ktoré boli schválené v roku 2015. Ide o rekonštrukciu ul. Štefánikova a rekonštrukciu ul. Veterná, dobudovanie Skate parku, dobudovanie Street workout, dokončenie ul. 1. Mája.  Medzi nové investične akcie v roku 2016 boli zaradené zateplenie budovy MsÚ, rekonštrukcie miestnych komunikácií na ul. Lazová, ul. Kliňanská, úprava lagúny na Nábreží a vyštrkovanie časti ul. Poľanová. 
FINANČNÉ OPERÁCIE VÝDAVKOVÉ
 8 900,-€

Výdavky na splátky istiny úveru – 16 b.j.Komenského II. etapa

Rozpočet mesta na rok 2016
Bežné príjmy    5 965 875€

Bežné výdavky 5 861165€

Bežný rozpočet  104 710€
Kapitálové príjmy 838 000€
Kapitálové výdavky 1 200 405€
Kapitálový rozpočet  –362 405€
Finančné operácie príjmové   280 000€
Finančné operácie výdavkové   8 900€
Rozdiel FOP - FOV  271 100€
Rozpočet na roky 2017 -2018
Rozpočet na nasledujúce dva rozpočtové roky nie sú záväzné, majú len orientačný charakter. Rešpektuje vývoj príjmov a na to nadväzujúcu tvorbu finančných zdrojov. Tomu je podriadené aj čerpanie výdavkov, pri zabezpečení vyrovnaného rozpočtového hospodárenia počas nasledujúcich rokov.

Rozpočet 2017




Rozpočet 2018
Bežné príjmy    6 152 569€



Bežné príjmy    6 351 096€

Bežné výdavky 5 838 315€



Bežné výdavky 5 857 952€

Bežný rozpočet    314 254€



Bežný rozpočet    493 144€

Kapitálové príjmy    2 000€



Kapitálové príjmy    2 000€

Kapitálové výdavky 494000€



Kapitálové výdavky 334 000€

Kapitálový rozpočet  –492 000€


Kapitálový rozpočet  –332 000€

Finančné operácie príjmové   278 000€

Finančné operácie príjmové  278 000€

Finančné operácie výdavkové   8 900€

Finančné operácie výdavkové   8 900€

Rozdiel FOP - FOV  269 100€


Rozdiel FOP - FOV  269 100€

V Námestove, dňa 18.11.2015 
Vypracovala: Mgr. Katarína Rusinová
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