   Dôvodová správa

               k návrhu rozpočtu Mesta Námestovo na rok 2021
· Medzi legislatívne východiská tvorby a schvaľovania rozpočtu sme vychádzali z ustanovení zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov ,  zákona č. 493/2011 Z. z. o rozpočtovej zodpovednosti , zákona č. 564/2004 Z.z. o rozpočtovom určení výnosu dane z príjmov územnej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov a nariadenia vlády SR č. 668/2004 Z.z. o rozdeľovaní výnosu dane z príjmov územnej samospráve, zákona č. 67/2020 Z.z. o niektorých mimoriadnych opatreniach vo finančnej oblasti v súvislosti so šírením nebezpečnej ľudskej nákazlivej choroby COVID – 19 v z. n. p. a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony.
· Rozpočet sa zostavuje najmenej na tri rozpočtové roky, pričom súčasťou návrhu je aj schválený rozpočet na bežný rozpočtový rok, údaje o očakávanej skutočnosti bežného rozpočtového roka a údaje o skutočnom plnení za predchádzajúce dva rozpočtové roky.
· Návrh rozpočtu je záväzným rozpočtom  na príslušný rok 2021, mestské zastupiteľstvo ho schvaľuje. Rozpočty na roky 2022 a 2023 sú  orientačné a budú sa upresňovať v ďalšom rozpočtovom roku. Vnútorne sa člení na bežné príjmy a bežné výdavky, kapitálové príjmy a kapitálové výdavky, finančné operácie.
· Súčasťou schvaľovania rozpočtu  sú rozpočty príjmov a výdavkov rozpočtových organizácií a príspevky príspevkových organizácií zriadených obcou podľa zákona č. 523/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov.
Programové rozpočtovanie je systém rozpočtovania, ktorého cieľom je dlhodobo dosahovať hospodárnosť, efektívnosť a výkonnosť pri využívaní verejných zdrojov, zvyšovať kvalitu poskytovaných služieb obyvateľstvu, zabezpečiť transparentný a zodpovedný prístup pri rozdeľovaní a čerpaní verejných prostriedkov.
Pri zostavovaní rozpočtu sa vychádzalo z doteraz známych skutočností, z povinností uložených platnou legislatívou, z uzatvorených zmluvných vzťahov, z rozvojových plánov, prevádzkových požiadaviek a pripomienok obyvateľov mesta. 
Na základe podkladov jednotlivých subjektov rozpočtového procesu a jednotlivých útvarov úradu  bol skompletizovaný  a spracovaný návrh rozpočtu, ktorý sa predkladá na schválenie v tejto podobe.
Návrh bežného rozpočtu na rok 2021  je navrhnutý na schválenie MsZ ako prebytkový – bilancia bežných príjmov a bežných výdavkov vo výške 244 972 Eur. Kapitálový rozpočet je navrhnutý ako schodkový - bilancia kapitálových príjmov a kapitálových výdavkoch  vo výške 1 932 600 Eur. Schodok kapitálového rozpočtu bude krytý prebytkom bežného rozpočtu a  príjmovými finančnými operáciami t.j. rezervný fond a nevyčerpaná dotácia zo ŠR z minulého roku. Celková bilancia finančných operácií bude prebytková vo výške 1 836 898 Eur.
Rozpočet mesta na rok 2021 sa zostavuje ako prebytkový v celkovej výške 149 270 Eur.
Uvedená rezerva poskytuje priestor na prípadnú potrebu v krátkom čase reagovať na vzniknutú situáciu zmenou rozpočtu rozpočtovými  opatreniami.
PRÍJMY




11 358 469 Eur
BEŽNÉ  PRÍJMY  9 343 542 Eur
Príjmová časť rozpočtu bola pripravované štandardne na základe aktuálnych prognóz daňových príjmov verejnej správy na roky 2021 až 2023. Aktuálna prognóza bola zhodnotená Výborom pre daňové prognózy dňa 7. októbra 2020. Rizika podľa návrhu rozpočtu verejnej správy  sú najmä v krátkom horizonte negatívne. Rastúci počet nakazených ochorením COVID – 19  sa môže pretaviť do prísnejších obmedzení, čo zníži ekonomickú aktivitu. 
Dane z príjmov, ziskov a kapitál. majetku



5 441 563 Eur
Dočasné proti krízové jednorazové opatrenia majú dopad  na verejné financie cez výpadky daňových príjmov. Pri zaradení príjmov sme vychádzali z aktuálnej prognózy daňových príjmov pre jednotlivé samosprávy z októbra 2020. 
Daň z majetku







500 000 Eur
Návrh rozpočtu predpokladá dosiahnutie príjmov na úrovni roku 2020, noví daňovníci dane z nehnuteľnosti . Daň zo stavieb vo výške 436 500 Eur, daň z pozemkov vo výške 42 500 Eur, daň z bytov vo výške 21 000 Eur.
Dane za špecifické služby



   

            212 550 Eur
Jednotlivé miestne dane sú  vyberané na základe zákona č. 582/2004 Z.z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady sa odhadujú na úrovni roku 2020. Predpoklad plnenia dane za ubytovanie a užívanie verejného priestranstva bude závisieť od opatrení prijatých vládou SR ak bude pretrvávať pandémia koronavírusu.
Nedaňové príjmy







751 109 Eur
Obsahujú príjmy z parkovného za automaty 23 000 Eur, parkovacie karty 26 000 Eur, taxi parkovné 7 000 Eur, nájom priestorov DKN, nájom z hrobových miest 27 000 Eur, ostatný nájom z pozemkov 3 000 Eur,  správne poplatky za výherné hracie prístroje, stavebné poplatky vo výške 19 000 Eur, správne poplatky vyberané matrikou 16 000 Eur, poplatky za rybárske lístky 6 000 Eur, pokuty 10  000   Eur a ostatné príjmy. Dopad príjmu z parkovného bude závisieť od aktuálneho zvýšenia parkovného v meste Námestovo, ktorého zvýšenie bolo schválené  Msz dňa 11.11.2020.

Transfery






                    2 438 320 Eur
Rozpočtované dotácie zo štátneho rozpočtu na prenesený výkon v štátnej správe, normatívne a nenormatívne príspevky, dotácia na havarijný stav telocvične v ZŠ Komenského, od iných subjektov verejnej správy, príspevky obcí na spoločný úrad.
KAPITÁLOVÉ PRÍJMY   165 000 Eur
Príjem z predaja pozemkov





5 000 Eur
Odhadovaný príjem z predaja pozemkov.
Transfery








160 000 Eur

Pri rozpočtovaní kapitálových príjmov boli do rozpočtu presunuté  dotácie, ktoré boli zaradené do rozpočtu už v roku 2019 na zlepšenie špeciálnych učební pre Základnú školu Slnečná.
FINANČNÉ OPERÁCIE PRÍMOVÉ   1 849 927 Eur
Rozpočtovaný je  prevod z rezervného fondu 1 800 000 Eur a nevyčerpaná dotácia na výmenu podlahy v ZŠ Komenského 49 927 Eur.
VÝDAVKY




11 209 199 Eur
BEŽNÉ VÝDAVKY   9  098 570 Eur
Výdavky MsÚ a MsZ






810 376 Eur
Pri rozpočtovaní výdavkov na rok 2021 sa vychádzalo zo skutočnosti z predchádzajúcich rokoch pri zohľadnení všetkých základných makroekonomických  ukazovateľov a ukazovateľov, ktoré majú vplyv  na jednotlivé položky / hlavne vývoj ekonomiky, čo má dopad na podielové dane/.
Položka 610 mzdy sú rozpočtované na úrovni roku 2020 a s tým súvisiace odvody.
Položka 630 tovary a služby obsahuje výdavky na ochranu objektov, modernizáciu  techniky, vrátane služieb dodávateľským spôsobom.
Stavebný úrad  







 46 380 Eur

Na zabezpečenie činnosti preneseného výkonu štátnej správy na úseku stavebného poriadku. Stavebný úrad je navýšený o 1 pracovníka.
Finančná a rozpočtová oblasť  





  9 120 Eur

Audítorské služby sú rozpočtované na úrovni roku 2020, vzhľadom k tomu, že teraz prebieha verejné obstarávanie na audítorské služby. 

Matričný úrad







 36 022 Eur
Rozpočtované náklady sú na úhradu nákladov preneseného výkonu štátnej správy 2 zamestnancov, doposiaľ 1 zamestnanec matriky bol vedený pri výdavkoch MsÚ, čo skresľovalo pohľad na skutočné výdavky matriky. 
Policajné služby a chránená dielňa                                                          161 837 Eur

Výdavky sú rozpočtované na úrovni roku 2020
 Požiarna ochrana






                9 850 Eur
Rozpočtované výdavky sú na poistky a STK 1000Eur, PHM 1 500 Eur, Servis IVECO, ostatných vozidiel a čerpadiel 1500 Eur, pracovné rovnošaty, uniformy,  zásahové prilby 4 100 Eur, vybavenie zbrojnice  1000 Eur, školenia 500 Eur , hadice 250 Eur.


Cestná doprava





                         271 942 Eur
Výdavky do cestnej dopravy predstavujú  147 600 Eur a sú určené na bežnú údržbu a opravu  miestnych komunikácií, chodníkov, dopravné značenie, údržbu kanalizačných vpustí formou dotácie pre TS mesta Námestovo. Na opravu miestnej komunikácie ul. Slobody sú rozpočtované výdavky vo výške 92 000 Eur na obnovu a zosilnenie pôvodného asfaltového krytu, vytrhaním obrubníkov, novým chodníkom a výškovým usporiadaním zohľadňujúcim vstupy na pozemky s využitím existujúceho odvodnenia s prípadným doplnením nových odvodových prvkov. Na výdavky súvisiace so spracovaním súťažných podkladov pre cestnú dopravu vo výške 22 000 Eur, na údržbu miestnej komunikácie 10 000 Eur.
Nakladanie s odpadmi





  
   278 300 Eur
Služby za zber, prepravu a  likvidáciu komunálneho odpadu, zber odpadov z čistenia komunikácií a verejných priestranstiev je navrhnutý formou dotácie pre TS mesta Námestovo vo výške 276 000 Eur, na likvidáciu nelegálnych skládok 2000 Eur.

Starostlivosť o životné prostredie
 




       1 674 Eur                  
Rozpočtovaná dotácia zo ŠR je na vytváranie a rozširovanie všeobecných enviromentálnych informácií vo výške 744 Eur. Presun finančných prostriedkov z rozpočtu na rok 2020 na spolufinancovanie projektu „Nízkouhlíková stratégia mesta Námestovo„ realizovaného v rámci výzvy „OP KZP-PO4-SC441-2018-39“  vo výške 930 Eur.

Rozvoj bývania







     43 672 Eur
Výdavky smerujúce na podporu činnosti rozvoja bývania na rok 2021 vrátane výdavkov Štátneho  fondu rozvoja bývania, výdavky súvisiace s užívaním a údržbou bytových a nebytových priestorov.
Rozvoj obcí







               434 814 Eur
Rozpočtované výdavky  na verejne prospešné práce,  pozemkové úpravy Vojenské 1, Vojenské 2, Brehy, Čerchle. Na podporu vytvárania pracovných miest v rámci projektu „Pracuj a zmeň svoj život“ spolufinancované ÚPSVaR,  dotácia pre TS mesta Námestovo na údržbu parkov, verejnej zelene, údržby detských ihrísk, verejného WC na Nábreží a údržbu verejného priestranstva. V roku 2021 je rozpočtovaná komplexná oprava Námestia P.O.Hviezdoslava a výsadba solitérnych stromov na území mesta Námestovo vrátane rozvoľnenej výsadby v štýle lúčneho porastu formou trvaliek v závislosti od ročných období, ktorá má priniesť trvalý efekt a v neposlednom rade úsporu vo forme kosenia týchto plôch. Ide o pilotný program modernej nízko údržbovej výsadby, tvorenou zmesou suchomilných rastlín s prírodným, rozvoľneným vzhľadom prostredníctvom, ktorého by sme chceli v blízkej budúcnosti vysadiť touto výsadbou čo najviac voľných plôch.
Verejné osvetlenie






                   73 850 Eur
Rozpočtované výdavky na elektrickú energiu pre verejné osvetlenie  je zmluvne dohodnutá a je splácaná podľa jednotlivých odberných miest v pravidelných mesačných splátkach a ročne paušálom. Výdavky na  údržbu, opravu a revíziu verejného osvetlenia  bude realizovaná prostredníctvom TS mesta Námestovo. 

Rekreačné a športové služby





      103 230 Eur
Vzhľadom na očakávaný výpadok podielových daní Komisia pre deti a mládež, výchovu a vzdelávanie, kultúru a šport odporučila pre subjekty, ktoré dostali dotácie v roku 2020 zaradiť vo výške  93% zo schváleného rozpočtu 2020. 
Kultúrne služby                                                                                             182 000 Eur

Rozpočtované výdavky na činnosť  pre príspevkovú organizáciu DKN
	

	Vysielacie a vydavateľské služby                                                                      5 000 Eur


Rozpočtované výdavky na bežnú údržbu mestského rozhlasu, výmenu poškodených reproduktorov a vedenia rozhlasu  TS mesta Námestovo.
Náboženské a iné spoločenské služby



                  146 201 Eur
Rozpočtované výdavky na členské príspevky v jednotlivých združeniach, kultúrne a spoločenské akcie mesta ako stretnutie s dôchodcami, privítanie detí do života. Žiadosti o dotácie sú na úrovni 93% zo schváleného rozpočtu 2020, noví žiadatelia 40% z požadovanej výšky dotácie na projekt. Na realizáciu projektu reštaurátorských prác v interiéri Rímskokatolíckeho kostola sv. Šimona a sv. Júdu je na úrovni 100% z požadovanej výšky dotácie na projekt.
Školský úrad







                 28 370 Eur
Rozpočtované výdavky účelovo určené na úhradu nákladov spojených s preneseným výkonom štátnej správy v školstve a školskej samospráve.
Predškolská výchova





              866 783 Eur
V návrhu rozpočtu nie je zakempované navýšenie rozpočtu na výchovu a vzdelávanie detí v materských školách od 5 rokov za účelom podpory predprimárneho vzdelávania  v zmysle novely zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní.

V rámci bežných výdavkov sa rozpočtujú výdavky na originálne kompetencie vo výške 809 165 Eur, ktoré sa použijú na financovanie vzdelávania materských škôl. Pri rozpočtovaní súkromných materských škôl bol použitý podiel 93% z koeficientu na 1 PPŽ vo výške 90Eur z aktuálneho stavu detí k 15.9.2020, materské školy v pôsobnosti zriaďovateľa Mesta Námestovo koeficient na 1 PPŽ vo výške 90 Eur z aktuálneho stavu detí k 15.09.2020.
Základné vzdelanie






            2 636 207 Eur
Pri financovaní regionálneho školstva sa uplatňuje financovanie prostredníctvom normatívu na žiaka, z ktorého je zabezpečené odmeňovanie pedagogických, odborných a nepedagogických zamestnancov, prevádzka všetkých typov škôl a školských zariadení. V rámci bežných výdavkov sa rozpočtujú normatívne a nenormatívne výdavky vo výške 2 243 062 Eur na originálne kompetencie školských zariadení vo výške 292 345 Eur. Použitý bol jednotkový koeficient na 1 PPŽ 89 Eur z aktuálneho stavu detí k 15.9.2020
 V ZŠ Komenského  je rozpočtovaná oprava podlahy telocvične spolufinancovaná dotáciou so štátnym rozpočtom vo výške 49 927 Eur , spoluúčasť mesta 5 073Eur .
V rozpočte ZŠ Slnečná je presunutá oprava strechy a svetlíkov z roku 2020 vo výške 67 000 Eur, zaradená je výmena 13 ks protipožiarnych dverí vo výške 24 400 Eur.
Cirkevná ZŠ







                     400 Eur


Rozpočtovaný príspevok na plavecký výcvik
Základná umelecká škola





            1 702 298 Eur
Patria tu výdavky na činnosť ZUŠ Ignáca Kolčáka vo výške 960 245 Eur , ZUŠ Fernezová vo výške 338 810 Eur, ZUŠ Babuliaková vo výške 403 243 Eur. Rozpočtové výdavky sú navrhnuté podľa koeficientu na 1PPŽ vo výške 88 Eur a aktuálneho stavu detí  k 15.09.2020. Pri súkromných základných umeleckých školách je podiel 91%  zo sumy určenej na mzdy a prevádzku na žiaka základnej umeleckej školy.
ŠKD+ Cirkevná škola






       55 536 Eur
Výdavky na školský klub sú napočítané podľa koeficientu na 1 PPŽ vo výške 89 Eur a aktuálneho stavu žiakov 15.09.2020.
Centrum voľného času MAJÁK



                            169 900 Eur
Rozpočtované výdavky z rozpočtu mesta a výdavky hradené z prostriedkov zo vzdelávacích poukazov a dotácií od subjektov verejnej správy.
Na vedľajšie služby v školstve




                247 020 Eur
Pri rozdeľovaní finančných prostriedkov pre školské zariadenia sme vychádzali z počtu detí k 15.09.2020 a koeficientu na 1PPŽ vo výške 89 Eur podiel 91 % z jednotkového koeficientu. Rozpočet pre Centrum špeciálno-pedagogického poradenstva ICM Orava je vo výške 107 717 Eur, rozpočet pre Centrum špeciálno-pedagogického poradenstva Fonema vo výške 139 303 Eur.
 Sociálne zabezpečenie






    748 805 Eur
Rozpočtovaný dotácia  z rozpočtu mesta na činnosť pre CSS a príspevok zo ŠR na financovanie sociálnej služby vo výške 736 100 Eur. Na výmenu dverí v objekte sú navrhnuté finančné prostriedky vo výške 10 000 Eur, na prevádzku sociálnej služby- denný stacionár poskytovaný neverejným poskytovateľom Spišskou katolíckou charitou vo výške 2705 Eur.
Sociálna pomoc občanom v hmotnej núdzi a sociálne služby
                  24 249 Eur
Výdavky na záškoláctvo, jednorazová dávka sociálnej pomoci. Podpora výchovy k stravovacím návykom Špeciálnej školy internátnej vo výške 21 509 Eur.
KAPITÁLOVÉ VÝDAVKY  
 2 097 600 Eur
Pri návrhu rozpočtu boli predložené priorizované požiadavky na kapitálové výdavky. Do návrhu sú zaradené po zohľadnení rozpočtových možností a po preukázaní pripravenosti a spoločenského úžitku. Investície na prípravné a projektové dokumentácie investičného charakteru sú  vo výške 201 000 Eur.  Je to náročný administratívny proces, ktorý zahŕňa vypracovanie projektu,  overenie detailného rozpočtu na úrovni konkrétnych tovarov a služieb,  inžiniering a  samotné verejné obstarávanie a s tým súvisiaca následná realizácia. 
Kapitálové výdavky  do cestnej dopravy na rok 2021 predstavujú 1 011 000 Eur z rozpočtu a sú určené na rekonštrukciu ul. Kliňanská, ČK, kde už bolo uskutočnené verejné obstarávanie, komplexný návrh rekonštrukcie ulice Slnečná vrátane spojenia komunikácie a chodníka s oddelením vodorovným značením a usporiadaním parkovania, na výstavbu novej cestnej siete sú rozpočtované ul. Lazová, Lúčna, návrh dvoch slepých obojsmerných komunikácií s asfaltovou úpravou a odvodnením v časti Slanická-   Hlinisko . Realizácia príjazdovej komunikácie k Skate parku je podmienená dotáciou, o ktorú sme žiadali prostredníctvom miestnej akčnej skupiny.
V rámci rozvoja obcí sú zahrnuté výdavky spojené s obnovou Domu smútku, pričom prvým krokom bude spracovanie príslušných projektových dokumentov s dôrazom na zachovanie historických prvkov danej stavby.  V roku 2021 bude pokračovať súťaž návrhov, ktorej výsledok bude urbanistické riešenie v lokalite Nábrežia. Ďalej bude v roku 2021 taktiež ukončený generel dopravy, ktorý svojimi výstupmi pomôže optimalizovať dopravu v meste. 
Na šport a voľný čas je v kapitálovom  rozpočte vyčlenených 180 000 Eur. Pre oddiel vodných športov bude realizované nové centrum vodných športov na Nábreží a v areáli MŠK bude modernizovaná súčasná umelá tráva. Taktiež vzniknú nové detské ihriska na sídlisku Brehy a v lokalite Čerchle. K obnove detského ihriska doplnením hracích prvkov a mobiliáru dôjde v MŠ Komenského, vzhľadom k ich nevyhovujúcemu stavu. 

Pri kultúrnom dome je presun položky z roku 2020 na  „Zníženie energetickej náročnosti Domu kultúry“ pričom sa naskytá myšlienka organizovania súťaže návrhov pre daný objekt s možnosťou vytvorenia priestorov pre spoločenskú sálu, ktorá v meste absentuje.

V ZŠ Slnečná bude plynule pokračovať obstaranie špeciálnych učební. Na základe výstupu z projektovej dokumentácie pre rekonštrukciu jedálne ZŠ Komenského pristúpime k realizácii daného investičného zámeru.

V rámci nevyhnutnej obnovy vozového parku a vzniknutých situácií v súvislosti so stále častejšou poruchovosťou súčasného automobilu určenému primátorovi, je zaradený do rozpočtu nákup nového motorového vozidla, ktorý bude slúžiť na reprezentatívne a pracovné účely primátora mesta. Dôraz pri výbere motorového vozidla bol na jeho ekologickú stránku (Hybrid verzia) s dôrazom na nízku spotrebu. V neposlednom rade sme sa orientovali len na automobily strednej triedy.
V  prípade schválenia NFP bude realizovaná  výstavba kompostárne v areáli existujúcej skládky odpadu, za účelom zhodnotenia biologicky rozložiteľného komunálneho odpadu (BRKO).
FINANČNÉ OPERÁCIE VÝDAVKOVÉ                       
13 029 Eur

Výdavky na splátky istiny za splácanie úveru – 16 b.j. Komenského II. etapa
 Návrh Programového rozpočtu mesta na rok 2021 je spracovaný v súlade s legislatívou a prioritami mesta na rok 2021.

V programe 1 Plánovanie, manažment, kontrola sú zahrnuté výdavky vo výške 134 588 Eur na systematické vzdelávanie pracovníkov Mestského úradu, účasť mesta v samosprávnych združeniach, audítorské služby, všetky aktivity súvisiace so zabezpečením administratívnych služieb vrátane príprav materiálov na zasadnutia, uskutočnenie zasadnutí zastupiteľstiev, zápisy zo zasadnutí, výdavky na vyplatenie odmien poslancov Mestského zastupiteľstva, členom odborných komisii a mzdy primátora, výdavky na internetovú, mediálnu propagáciu a prezentáciu mesta smerom navonok. 
V programe 2 Propagácia a marketing je hlavným zámerom spracovať široké spektrum informačných, propagačných materiálov prezentujúcich mesto v regionálnych médiách, web stránky mesta s cieľom zachytiť všetky dôležité aktivity a činnosti realizované mestom. Výdavky sú rozpočtované vo výške 20 000 Eur.
V programe 3 Interné služby výdavky vo výške 167 010 Eur predstavujú úhradu nákladov spojených s bežnou údržbou majetku mesta využívaného pre potreby správy mesta a ďalšími prevádzkovými výdavkami na energie, vodné a stočné, údržby a modernizácie výpočtovej techniky. Zabezpečenie ochrany majetku prostredníctvom poistenia.

V programe 4 Služby obyvateľom sú financované aktivity a činnosti na zabezpečenie administratívnych služieb občanom, vedenie matriky, evidencie obyvateľstva, organizáciu občianskych obradov, výkon v oblasti školstva a starostlivosť o mestský cintorín a dom smútku. Pre mesto je občan na prvom mieste a preto všetky služby samosprávy sú poskytované čo najoperatívnejšie. Program zahŕňa aj výdavky z mimorozpočtových zdrojov prostredníctvom transferu z príslušných kapitol ministerstva. Na rok 2021 sú rozpočtované výdavky vo výške 170 656 Eur.
V programe 5 Bezpečnosť sú rozpočtované výdavky vo výške 268 537 Eur. V rámci bezpečnostnej politiky mesto realizuje zabezpečenie ochrany života občanov  mesta a majetku pred požiarmi a krízovými situáciami prostredníctvom mestskej polície a dobrovoľného hasičského zboru. Okrem spomínaných výdavkov  v programe je zahrnuté  financovanie verejného osvetlenia, vianočná výzdoba, miestny rozhlas, monitorovacie a kamerové systémy.
V programe 6 Odpadové hospodárstvo sú rozpočtované výdavky vo výške 329 300 Eur. Mesto je v zmysle platných právnych predpisov povinné v plnej miere zabezpečovať likvidáciu komunálneho odpadu na svojom území od fyzických a právnických osôb. Vytvorenie efektívneho systému odvádzania a zneškodnenia odpadov produkovaných subjektmi a to zabezpečením výstavby splaškovej a kanalizačnej siete na územiach, kde nie je vybudovaná.
V programe 7 Kultúra je v rozpočte vyčlenených 276 998 Eur za účelom rozvoja kultúrnych a voľnočasových aktivít v nadväznosti na rozvoj cestovného ruchu na regionálnej a miestnej úrovni.  Program zahŕňa aj výdavky na projektovú dokumentáciu modernizácie Domu kultúry.

V programe 8 Doprava nie sú rozpočtované výdavky.
V programe 9 Vzdelávanie finančné prostriedky predstavujú plánované výdavky vo výške 2 368 392 Eur na zabezpečenie všestranného rozvoja detí a mládeže, kvalitného predškolského vzdelávania a starostlivosti o deti v predškolskom veku, kvalitného vzdelávania vo formálnom vzdelávacom zariadení v rámci povinnej školskej dochádzky a poskytovanie kvalitného vzdelávania v neformálnom vzdelávacom zariadení umeleckého zamerania. Zlepšenie technického stavu a vybavenia materskej školy, základnej školy, školskej jedálne a mimoškolských záujmových zariadení. Pri financovaní regionálneho školstva sa uplatňuje financovanie prostredníctvom normatívu na žiaka, z ktorého je zabezpečené odmeňovanie pedagogických, odborných a nepedagogických zamestnancov.

V programe 10 Šport a voľný čas finančné prostriedky predstavujú výdavky vo výške 273 230 Eur na činnosť športových klubov ako aj organizovanie športových podujatí miestneho a regionálneho významu. Cielená výstavba športovej infraštruktúry so zohľadnením športových potrieb všetkých vekových skupín obyvateľov a návštevníkov mesta a zabezpečenie zdravého duševného a telesného vývoja.
V programe 11 Komunikácie sú rozpočtované finančné prostriedky vo výške 1 430 942 Eur na podporu investičných aktivít so zameraním na modernizáciu a budovanie miestnych komunikácií, príprava projektových dokumentácií pre cestné stavby, spracovanie technickej dokumentácie, oprava a údržba pozemných komunikácií, letná a zimná údržba.
V programe 12 Prostredie pre život sú rozpočtované finančné prostriedky vo výške 359 000 Eur na údržbu oddychových zón mesta, výsadba estetickej zelene v centrálnej zóne a v priľahlých častiach mesta a v okolí objektov priemyselnej infraštruktúry.
V programe 13 Sociálne služby sú rozpočtované finančné prostriedky vo výške 790 086 Eur na starostlivosť o seniorov v sociálnych zariadeniach pre dôstojné prežitie staroby umiestnením v domove sociálnych služieb, poskytnutie možnosti nezamestnaným zúčastňovať sa na prácach na údržbe mesta, podpora výchovy k stravovacím návykom. Program zahŕňa aj jednorazový príspevok pri narodení dieťaťa a dovŕšení občanov 70 rokov.
V programe 14 Administratíva sú rozpočtované finančné prostriedky vo výške 626 711 Eur na rozvoj administratívnej infraštruktúry a podmienok na výkon samosprávnych funkcií v meste a s tým súvisiace mzdy, odvody, výdavky na stravovanie, prídel do sociálneho fondu, poplatky za vedenie účtov, vrátane pravidelných splátok istiny bankových úverov a úrokov.
V programe 15 Bývanie sú rozpočtované finančné prostriedky vo výške 58 755Eur na správu bytového fondu, na nákup a prípravu pozemkov na výstavbu IBV, prevádzku verejných WC a splácanie úveru.

 V programe 16 Občianska vybavenosť sú rozpočtované finančné prostriedky vo výške 149 242 Eur na projektové dokumentácie v súvislosti s jednouchými pozemkovými úpravami.
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