Z á p i s 
zo zasadnutia komisie pre rozpočet, financie, správu a hospodárenie s majetkom mesta,  konanej dňa 16.04.2024
P r í t o m n í :. Ing. Andrej Stašiniak, predseda komisie
                Marián Grígeľ, člen komisie		
                Ing. Beáta Ľubová,PhD, člen komisie 
                Mgr. Katarína Rusinová, člen komisie 
Program:
1. Privítanie a predloženie programu
2. Návrh zmeny rozpočtu Mesta Námestovo rozpočtovým opatrením č. 2/2024, DKN  RO č.1/2024
3. Rôzne
4. Záver


Bod č.1
Na úvod predseda komisie privítal všetkých prítomných členov komisie 
Bod č. 2
Uznesenie č. 6/2024
Predložený návrh zmeny rozpočtu  RO č.2/2024  obsahuje predovšetkým účelovo prijaté prostriedky zo ŠR a ostatných subjektov VS, ktoré sú zapracované do výdavkovej časti rozpočtu. Ostatné zmeny majú dopad na zvýšenie v časti bežného rozpočtu 730 EUR.

Uznesenie č.7/2024
Komisia pre rozpočet,  financie, správu a hospodárenie s majetkom mesta     odporúča  MsZ schváliť zmenu rozpočtu RO č.2 v predloženom znení.
ZA. 4 členovia
V tomto bode bol predložený aj návrh zmeny rozpočtu RO č.1/2024 príspevkovou organizáciou Dom kultúry v Námestove.
Uznesenie č.8/2024
Komisia pre rozpočet,  financie, správu a hospodárenie s majetkom mesta     odporúča, aby pri predkladaní zmien rozpočtu ako rozpočtové tak aj príspevkové organizácie  predkladali čerpanie výdavkovej časti a plnenie príjmovej časti rozpočtu k príslušnému dátumu, ktoré budú súčasťou dôvodových správ predkladaných návrhov zmien rozpočtu MsZ.   
ZA: 4  členovia
Bod č. 3
[bookmark: _Hlk164329448]Uznesenie č. 9/2024
Komisia pre rozpočet,  financie, správu a hospodárenie s majetkom mesta     odporúča riaditeľovi TS mesta Námestovo, aby informoval na najbližšom zasadnutí MsZ t. j. 22.04.2024 stav spracovania žiadosti na výzvu „ Triedený́ zber komunálnych odpadov“ zameranú na nakúp hnuteľných vecí za účelom zvýšenia množstva vytriedených oprávnených druhov KO za podmienky, ak je zberný́ dvor vybudovaný́, resp. disponibilný́ v rámci aktuálne zavedeného systému triedeného zberu KO. Oprávnenými výdavkami je nákup zberových vozidiel a iných strojov pre zvoz a nakladanie s oprávnenými druhmi KO (napr. nákladné vozidlá, traktory a vlečky, ťahače, pracovné stroje).
Taktiež informovať o koľko ton odpadu za rok  sa zvýši celkové množstvo vytriedeného odpadu realizáciou daného projektu.  
Maximálna možná výška grantu pre Námestovo: cca 500 000 eur bez DPH, spoluúčasť žiadateľa 8%.

Termín podania žiadosti je do 30.05.2024

ZA: 4 členovia

Uznesenie č. 10/2024 
Komisia pre rozpočet,  financie, správu a hospodárenie s majetkom mesta     odporúča MsZ zapojiť  sa do výzvy  o získanie NFP z Fondu na podporu športu do projektu multifunkčnej športovej haly, ktorá bude slúžiť v zimných mesiacoch ako ľadová plocha a v letných mesiacoch ako multifunkčná športová hala. Zároveň navrhuje do času postavenia multifunkčnej športovej haly využívať naďalej priestory v budove MŠ Komenského na cvičenie detí z CZŠ sv. Gorazda v doterajšom režime.


Na záver predseda komisie poďakoval prítomným za účasť.   
 
Zapísala: Mgr. Katarína Rusinová


                                                                                 	Ing. Andrej Stašiniak
  predseda komisie
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