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Coca-Cola Vianočnému kamiónu sa podarilo v Námestove vyzbierať 1339 euro!
Bratislava, 15. decembra 2011 – Spoločnosť Coca-Cola a Santa Claus s jeho Vianočným kamiónom aj tento rok navštívili 15 miest Slovenska, aby urobili radosť veľkým i malým, a podporili dobrú vec. 
Na Hviezdoslavovom námestí bolo v nedeľu 11. decembra naozaj rušno. Popoludní tu vyrástlo úplne nové Santovo mestečko. Novinkami boli stany, ktoré svojím tvarom pripomínali ľadové iglu a osvetlenie polárnu žiaru, zmenou prešiel aj Santov kamión, vrátane kresla, v ktorom si Santa vypočul všetky deti, ktoré mu pošepkali svoje vianočné želanie, či súťaže, špeciálny tanec pre deti, tvorivé dielne doplnené o detské puzzle až po interaktívny preliezací kamión. Novinkou bola aj vianočná kniha, do ktorej mohli deti s rodičmi napísať svoje tajné priania. 

Súčasťou návštevy Santa Clausa bol aj špeciálny vianočný predaj, z ktorého výťažok putoval pre neinvestičný fond Námestovský anjel. Santovi a jeho pomocníkom sa vďaka všetkým návštevníkom, ktorých bolo odhadom až 7 000, podarilo na jeho podporu vyzbierať 1339 euro.
Ďalšie informácie a fotografie z navštívených miest sú k dispozícii na funpage Coca-Cola Vianočný kamión na Facebooku a na stránke www.vianocnykamion.sk. 
Spoločnosť Coca-Cola
Spoločnosť Coca-Cola je najväčším výrobcom nápojov na svete a osviežuje zákazníkov takmer 500 značkami perlivých a neperlivých nápojov. Spolu so značkou Coca-Cola, ktorá je uznávaná ako najcennejšia značka sveta, patrí do portfólia spoločnosti pätnásť značiek s hodnotou rádovo miliárd dolárov. Sú to napríklad značky Coca-Cola light, Fanta, Sprite, Coca-Cola Zero, vitaminwater, Powerade, Cappy alebo illy issimo. Coca-Cola je v celosvetovom meradle najväčším dodávateľom perlivých nápojov, džúsov, džúsových nápojov a čajov a káv na okamžitú spotrebu. Prostredníctvom najväčšieho nápojového distribučného systému na svete si spotrebitelia vo viac než 200 štátoch vychutnávajú nápoje spoločnosti v množstve 1,7 miliardy porcií denne. Spoločnosť Coca-Cola sa trvalo angažuje v budovaní udržateľných spoločenstiev a zameriava sa na iniciatívy, ktoré chránia životné prostredie a šetrí prírodné zdroje, podporuje aktívny a zdravý život, vytvára bezpečné a otvorené pracovné prostredie pre svojich spolupracovníkov a podporuje hospodársky rozvoj v spoločenstvách, kde pôsobí. Ďalšie informácie nájdete na webovej stránke www.thecoca-colacompany.com.
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