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TECHNICKÁ  SPRÁVA

Vykurovanie, Vzduchotechnika
Stavba

: Rekonštrukcia zdravotechniky, elektroinštalácie a UK v MŠ IX. 
Objekt                   : SO 01
Investor

: Mesto Námestovo
Miesto                   : ul. Bernoláka, Námestovo
Vypracoval

: ing.Hollý Anton
1. Použité podklady:
Pre vypracovanie projektu vykurovania v rozsahu projektu pre realizáciu boli ako podklady použité pôdorysné výkresy a rezy uvedeného objektu. Ako zdroj energie je centrálne vykurovanie mesta Námestovo.
2. Všeobecný popis:

Vykurovaný objekt leží v oblasti teplôt -18oC. Systém vykurovania je neprerušovaný, použité vykurovacie médium je teplá voda s tepelným spádom 80/60°C pre radiátory.
3. Tepelné straty a ich pokrytie:

vykurovanie
SO 01







               ....38 kW

Tepelné straty sú pokryté centrálnou vykurovaním mesta Námestovo, ktoré má v hospodárskej časti výmenníkovú stanicu. Z nej sa rozvody UK nahradia novými rozvodmi v rovnakej dimenzii ako jestvujúce.

Prípojka do SO 01 sú vedené do jestvujúcej šachty – viď výkres prízemia č1. Z kanála budú nové rozvody vedené pod stropom prízemia a následne stúpačkami k jednotlivým radiátorom na 2.NP.
4. Výpočet ročnej spotreby tepla
Max. hodinová spotreba tepla pre vykurovanie:


 38 kW
Ročná spotreba tepla :

                                    18 – 4,3
 Q = 20 x 0,85 x 38 x ------------ x 310 x 3,6 x 10-3

                                   20 - (-18)

 Q = 259,92 GJ/rok
5. Vykurovacie rozvody

Na hlavný vykurovací rozvod bude použitá dvojrúrková sústava s núteným obehom. Nútený obeh vody v sústave budú zabezpečovať obehové čerpadlo (3 m3/h, 8 m výtlačná výška), ktoré bude pracovať spoločnej s čerpadlom vo VS (výmenníkovej stanici). Potrubné rozvody budú prevedené z oceľového nízkouhlíkového potrubia. Kotvenie potrubia bude na objímkach s gumenou výstelkou, ktoré zabezpečia posuv potrubia jednotlivé prestupy cez stropy musia byť posuvné a vyspravené protipožiarnym tmelom ako požiarny prestup.

Tepelné izolácie je potrebné použiť v súlade s vyhl. 14/2016, jednotlivé hrúbky pre priemery potrubia :
	P. č.
	Vnútorný priemer potrubia alebo armatúry
	Minimálna hrúbka izolácie

	1
	do 22 mm vrátane
	20 mm

	2
	nad 22 mm do 35 mm vrátane
	30 mm

	3
	nad 35 mm do 100 mm vrátane
	rovnaká ako vnútorný priemer potrubia

	4
	nad 100 mm
	100 mm


Pre rozdeľovače a zberače tepla, v miestach križovania potrubí, v miestach spájania potrubí a pre potrubia a armatúry inštalované v prestupoch stien a stropov sa môže minimálna hrúbka izolácie znížiť o 50 % hodnoty hrúbky izolácie uvedenej v príslušnom riadku tabuľky.

Materiál tepelnej izolácie:

Do hrúbky 30 mm je navrhovaná izolácia návlekovými trubicami na báze PE, väčšie priemery s vonkajšou Al fóliou lisované z kamennej vlny, hrúbka 40 až 100 mm. 

V objekte budú tepelne izolované iba nové potrubia v kotolni, ostatné potrubia vedené v kanceláriách budú bez izolácie.

6. Vykurovacie telesá a rozvody k ním
Ako vykurovacie telesá budú použité panelové radiátory Korad typ K (s bočným pripojením). Radiátorové rozvody budú realizované oceľovým potrubím z nízkouhlíkovej ocele. Rozvody budú vedené pod stropom 1.NP a následne stúpačkami do 2.NP. 

Radiátory budú mať na prívode inštalovanú termostatickú hlavicu Herz TS-90 DN15. Na spiatočkovom potrubí bude inštalovaná armatúra Herz RL-5 DN15. Na radiátoroch budú pre reguláciu inštalované termostatické hlavice Herz Design. Na voľnom konci vykurovacích telies bude osadený odvzdušňovací ventil. 

7. Príprava TV:
Teplá úžitková voda sa bude pripravovať vo výmenníkovej stanici.

8. Odvetranie sociálnych priestorov:
8.1 Vetranie sociálnych priestorov 1.09 a 2.09 
Uvedené priestory, ktoré sú priamo nevetrateľné, budú nútene podtlakovo odvetrané radiálnymi ventilátormi Elektrodesign EBB100T (ventilátor so vstavaným dobehom 2-20min) pre jednotlivé miestnosti samostatne. Ovládané budú samostatným vypínačom. Potrubie bude stúpačkou vedené do 2.NP a následne na fasádu do exteriéru, kde bude ukončené protidažďovou žalúziou. Navrhnuté sú ventilátory o vzduchovom výkone 40-150 m3/h s časovým dobehom. Potrubie bude v SPIRO prevedení. Výmena vzduchu pre uvedené priestory bude minimálne 10 násobná. Prívod vzduchu do vetraných miestností bude cez dverové mriežky a bezprahové dvere.

            8.2 Vetranie priestorov upratovačiek

Pre uvedený priestor  bude zabezpečovať prívod vzduchu dverová (spodná hrana 200mm od podlahy) a stenová (vrchná hrana 200mm od stropu) mriežka IMOS.

9.   Požiadavky na ostatné profesie
9.1 Architektúra a statika

Požaduje sa, aby plán architektúry a statiky zohľadnili vo svojich plánoch otvory a prierazy pre UK podľa podkladov, ktoré poskytol projektant UK v priebehu projekčných prác.


9.2 Silnoprúd

Požaduje sa napojiť na elektrickú sieť všetky spotrebiče a previesť ich spustenie podľa požiadaviek projektanta UK.

· výfukové mreže a mriežky musia byť uzemnené

· každý motor diaľkovo ovládaný musí mať v blízkosti mechanický vypínač
-   napojiť odsávacie ventilátory v sociálnych zariadeniach
10. Poznámka pre investora
Podľa platných noriem sa požaduje, aby montáž ústredného vykurovania vykonala odborná firma zaoberajúca sa jeho montážou. Po prevedenej montáži vykurovania musia byť vykonané skúšky zariadenia podľa EN 12828+A1.
11. Uvedenie vzt, chladiacich a vykurovacích zariadení do prevádzky:

Strojové zariadenie, na ktoré sa vzťahuje Vyhl. 436/2008 Z.z., možno uvádzať na trh alebo do prevádzky len vtedy, ak pri správnej inštalácii, udržiavaní a používaní na predpokladaný účel alebo spôsobom, ktorý možno predvídať, je v súlade s príslušnými ustanoveniami Vyhl. 436/2008 Z.z. a neohrozuje zdravie osôb alebo ich bezpečnosť a prípadne ani domáce zvieratá alebo iný majetok.

Pred uvedením strojového zariadenia na trh alebo do prevádzky je výrobca  alebo jeho splnomocnenec povinný zabezpečiť, aby strojové zariadenie spĺňalo príslušné základné požiadavky na ochranu zdravia a bezpečnosť, aby bola k dispozícii technická dokumentácia v slovenskom jazyku a vykonať posúdenie zhody..

Pred uvedením do prevádzky je potrebné na vyhradenom technickom zariadení tlakovom vykonať úradnú skúšku v zmysle par.12 vyhl. 508/2009 Z.z. a par.14 odst.1 písm. b) a d) zákona 124/2006 Z.z. v znení neskorších predpisov oprávnenou právnickou osobou napr. TI.

Pracovné prostriedky (kotol, dopravník, vyhradené technické zariadenie), stavby a ich súčasti je možné uviesť do prevádzky podľa par.13 ods.3 a 4 zákona č.124/2006 Z.z. v znení neskorších predpisov a par. 5 odst.1 nariadenia vlády SR č. 392/2006 Z.z. len ak zodpovedajú predpisom na zaistenie bezpečnosti a ochrany pri práci, po vykonaní kontroly po ich inštalovaní, pred prvým použitím, aby sa zabezpečila ich správna inštalácia a ich správne fungovanie.
Technické zariadenie tlakové –tlaková exp. nádoba je určeným výrobkom podľa nariadenia vlády SR č. 576/2002 Z.z. v znení neskorších predpisov. Pri uvedení na trh alebo do prevádzky je potrebné splniť požiadavky tohto predpisu.

12. Minimálne požiadavky na pracovný prostriedok:

Pre použitie vzduchotechnických, vykurovacích a chladiacich  zariadení je potrebné dodržať minimálne požiadavky na pracovný prostriedok.

Ovládacie a kontrolné prvky vzt zariadenia musia byť viditeľné, identifikovateľné a primerane označené. Ak to nie je nevyhnutné, ovládacie a kontrolné prvky musia byť umiestnené mimo zóny nebezpečenstva, ich činnosť nesmie vytvárať ďalšie nebezpečenstvo a nesmú zvyšovať riziko ani v dôsledku neúmyselnej činnosti.

Obsluha z hlavného ovládacieho miesta zabezpečí, aby sa žiadna osoba nenachádzala v zóne nebezpečenstva.

Riadiace systémy musia byť bezpečné a vybrané tak, aby poskytovali primeranú ochranu pred poruchami, chybami a obmedzeniami, ktoré možno predpokladať pri používaní pracovného prostriedku.

Pracovný prostriedok sa môže uviesť do chodu len úmyselnou činnosťou. Táto požiadavka sa vzťahuje aj na uvedenie pracovného prostriedku do chodu po zastavení jeho chodu z akejkoľvek príčiny a významné zmeny podmienok jeho činnosti, napríklad rýchlosti, tlaku. Uvedenie pracovného prostriedku do chodu alebo zmena podmienok činnosti pracovného prostriedku nesmú ohroziť zamestnanca.

Táto požiadavka sa netýka uvedenia pracovného prostriedku do chodu alebo zmeny podmienok jeho činnosti, ak sú súčasťou normálneho pracovného cyklu automatického zariadenia.

Pracovný prostriedok musí byť vybavený ovládacím prvkom, ktorým môže byť úplne a bezpečne zastavený.

Každé pracovisko musí byť vybavené ovládacím prvkom umožňujúcim zastavenie niektorých alebo všetkých pracovných prostriedkov podľa druhu nebezpečenstva, aby pracovné prostriedky boli bezpečné.

Povel ovládacieho prvku na zastavenie musí mať prednosť pred povelom ovládacieho prvku na uvedenie pracovného prostriedku do chodu. Ak sa pracovný prostriedok alebo jeho nebezpečné časti zastavia, musí sa odpojiť prívod energie do pohonu. Ovládací prvok na úplné a bezpečné zastavenie pracovného prostriedku musí byť výrazne a nezameniteľne označený.

V odôvodnených prípadoch, v závislosti od veľkosti rizika a od času potrebného na zastavenie pracovného prostriedku, musí byť pracovný prostriedok vybavený zariadením na núdzové zastavenie, ktoré musí byť výrazne a nezameniteľne označené.

13. Bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci:
Overovanie plnenia požiadaviek bezpečnosti technických zariadení zahŕňa:
a) overovanie odbornej spôsobilosti zamestnávateľa na odborné prehliadky a odborné skúšky a opravy vyhradeného technického zariadenia 

b) vykonávanie prehliadky, riadenie a vyhodnocovanie alebo vykonávanie opakovanej úradnej skúšky a inej skúšky na vyhradených technických zariadeniach vrátane označenia vyhradeného technického zariadenia a vydávanie príslušných dokladov,

c) overovanie odbornej spôsobilosti fyzickej osoby na skúšky, odborné prehliadky a odborné skúšky, opravy a na obsluhu vyhradených technických zariadení a vydávanie osvedčenia alebo preukazu na túto činnosť 

    d) posudzovanie, či technické zariadenia, materiál, projektová dokumentácia stavieb s technickým zariadením a jej zmeny, dokumentácia technických zariadení a technológií spĺňajú požiadavky bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a vydávanie odborného stanoviska.

Fyzická osoba môže obsluhovať určený pracovný prostriedok a vykonávať určené činnosti ustanovené právnymi predpismi a ostatnými predpismi na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci pri jeho prevádzke len na základe platného osvedčenia na vykonávanie činnosti alebo preukazu na vykonávanie činnosti vydaného oprávnenou právnickou osobou alebo fyzickou osobou, alebo právnickou osobou, ktorá má oprávnenie podľa § 27 ods. 3 Vyhl. 124/2006 Zz.. Podmienkou na vydanie osvedčenia alebo preukazu pre fyzickú osobu je

a) vek najmenej 18 rokov,

b) vzdelanie a prax podľa osobitného predpisu,

c) zdravotná spôsobilosť podľa osobitného predpisu,

d) absolvovanie odbornej prípravy v rozsahu ustanovenom osobitným predpisom,

e) overenie odborných vedomostí.

(3) Osvedčenie alebo preukaz sa vydáva na neurčitý čas.
